HeitnoHoBbie TPYOKM

I, TIA

@3.18~16

o [Ins1 06LUMX CIyYaeB NpUMeHeHus
o 6 Pa3NNYHbIX LBETOB TPYBOK NO3BOSIOT YMPOCTUT MOHTEX CTIOXHbIX THEBMATUYECKMX CXEM

TeXHHYEcKHe XapaKTepucTHKH

Cpepa

Cxatbiil BO3ayX, BOAA

Makc. paboyee aaenenue npu 20°C (Mla)

1.5

PaspyLatolLiee faBneHme

CM. XapaKTepuCTUKN paspyLUaoLero AaBneHus

[inanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C)*

-40 ~ +60 (Boga: +5 ~ +40)

Martepuan

Heiino 12

* NP HU3KWX TEMNepaTypax NPUMEHSIATE CyXoM BO3AYX

BapHaHTbl HCNONHEHKS

Tunopaamep
Tun TIA01O | T042500 | T040301 | T0604C1 | T064501 | T0806] | T107501 | T12091 | 716130
HapyxHbliit @ Tpy6Ki, (Mm) | 3.18 4 4 6 6 8 10 12 16
BHyTpeHHuin & Tpy6km (Mm) | 2.18 2.5 3 4 45 6 7.5 9 13
MuH. paguyc usrmba* (Mm) | 5 13 25 24 36 48 60 75 100
YepHbiit (B) ° (o] ° (o] (o] (o] (o] (o] (o]
Benbiit (W) ° (o] ° (o] ° (o] ° (o] (o]
KpacHbii (R) ° ° ° ° °
lony6oit (BU) ° ° ° ° °
Kentbiit (Y) ° ° ° ° °
3eneHbiit (G) ° ° ° o °
* ons 20°C, HapyxXHbI AnameTp Tpybki nameHseTcst Makc. Ha 10%
® B pynoHax no 20 m
[®] B pynoHax no 20 v no 100 m
Homep ang 3aka3a XapakrepucTiu
T 0425 B Paspywatowee paBnexue
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R KpacHblit
BU onyBoi Pa6ouas Temneparypa (°C)
Y Kentbin
G 3eneHblit

* Cm. Tabnuuy

Tpy6ka anudon 100, 150, 200, 500 m — no 3anpocy.
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